
ИЗБОРНОМ ВЕЋУ  
ГРАЂЕВИНСКОГ ФАКУЛТЕТА  
УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ 

Одлуком Изборног већа Грађевинског факултета Универзитета у Београду од 

26.03.2026. годинеименовани смо за референте по расписаном конкурсу за избор једног 

АСИСТЕНТА - студента докторских студија за ужу научну областГЕОДЕТСКИ 
ПРЕМЕР И УПРАВЉАЊЊЕ НЕПОКРЕТНОСТИМАза рад на одређено време три 

године, који је објављен у публикацији Националне службе за запошљавање „Послови“, дана 

08.04.2023. године, као и на званичном сајту Грађевинског факултета Универзитета у 

Београду. 
На конкурс се у прописаном року пријавио само један кандидат – Алекса 

Исаиловић,мастер инжењер геодезије. 

После прегледа расположивог конкурсног материјала подносимо следећи 

ИЗВЕШТАЈ 

ПОДАЦИ О ПРИЈАВЉЕНОМ КАНДИДАТУ 

Алекса Исаиловић је рођен24.09.2001. године у Горњем Милановцу. Основну школу 
„Краљ Александар I" у Горњем Милановцу, завршио је 2016. године. Гимназију „Таковски 
устанак“ у Горњем Милановцу завршио је 2020. године. 

Основне академске студије Грађевинског факултета Универзитета у Београду уписао је 
школске 2020/2021. године и завршио их 30. септембра 2023. године на смеру Геодезија и 
геоинформатика са просечном оценом 8.11, где је стекао звање инжењер геодезије.Синтезни 
рад под називом “Релативно кинематичко позиционирање употребом активне геодетске 
референтне мреже” одбранио је оценом 10 (десет). 

Мастер студије на студијском програму Геодезија на Грађевинском факултету Универзитета 
у Београду уписао је школске 2023/2024. године и завршио их 30. октобра 2025. године на 
смеру Геодезија са просечном оценом 9.00, где је стекао звање мастер инжењер геодезије. 
Мастер рад под називом “Примена технологије географског информационог система код 
израде урбанистичких планова” одбранио их је са оценом 10 (десет). 

Од стране Грађевинског факултета, 2025. године, Алекса Исаиловић је награђен за 

најбољи мастер рад на катедри за геодезију и геоинформатику. Докторске студије на 
Грађевинском факултету у Београду, студијски програм Геодезија и геоинформатика, Алекса 

је уписао школске 2025/2026. године. 

У априлу 2025. године Алекса Исаиловић изабран је у звање сарадника у настави за ужу 

научну област Геодеткси премер и управљање непокретностима на Грађевинском факултету 
Универзитета у Београду. Од тада Алекса учествује у организацији и извођењу наставе на 

групи предмета из те уже научне области. 



Поред матерњег српског језика, Алекса користи и енглески језик. До сада нема 

објављених научних радова. 

ЗАКЉУЧАК И ПРЕДЛОГ 

На основу достављеног конкурсног материјала Комисија сматра да кандидат Алекса 

Исаиловић,мастер инжењер геодезије, испуњава све услове предвиђене Законом о високом 
образовању и Статутом Грађевинског факултета Универзитета у Београду за избор у звање 

АСИСТЕНТА - студента докторскихстудија за ужу научну област ГЕОДЕТСКИ 

ПРЕМЕР И УПРАВЉАЊЕ НЕПОКРЕТНОСТИМА. 

Стога, Комисија предлаже Изборном већу Грађевинског факултета Универзитета у 

Београду да Алексу Исаиловића, мастер инжењера геодезије, изабере у звање АСИСТЕНТА 

- студента докторских студија за ужу научну област ГЕОДЕТСКИ ПРЕМЕР И 

УПРАВЉАЊЕ НЕПОКРЕТНОСТИМА за рад на одређено време од три године. 

 
 
 
 
У Београду, 
28.04.2026. године 
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